
 

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i juni 2004. 
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Nytt kretsstyre 

 
På årsmøtet 25. februar bledet valgt 
nytt kretsstyre. Det nye styret består 
av kretsleder Christen A. Larsen, 
visekretsleder Øyvind Høvding og 
styremedlemmene Karina Hornslien, 
Forde A. Toft, Kjetil S. Henriksen, 
Eldrid Grytøyr og Torleif Øystese. 
Det er verdt å merke seg at så 
mange unge har sagt at de ønsker å 
gjøre en jobb i kretsstyret. 
Årsmøtet vedtok en ny strategisk 
plan for kretsen, som skal gjelde 
frem til 2008. Kretsstyret har nå satt i 
gang arbeidet med å sette den stra-
tegiske planen ut i livet. 

Kretsen selger Chess 
Krets har inngått en avtale med et 
firma som selger abonnementer for 
mobiltelefon via internett. På kret-
sens hjemmesider vil det etter hvert 
ligge en link på førstesiden som fø-
rer en videre til bestilling av nytt mo-
bilabonnement levert av Chess. 
Kretsen får bonus for all ringetid fo-
retatt av dem som registrerer seg via 
våre hjemmesider. 
Chess er en raskt voksende leve-
randør av abonnementer til mobilte-
lefon, og har svært konkurransedyk-
tige priser. Dekningen for Chess til-
svarer Telenor og Netcom. En kan 
selv velge hvilket mobilnett en vil 
være knyttet til. 
Så nå er det bare å registrere flytting 
av sitt mobilabonnement, eller bestil-

le nytt nummer via kretsen hjemme-
sider. Få med familie og venner, jo 
flere kunder vi verver jo bedre bo-
nusavtaler kan vi oppnå. Dette kan 
bli en viktig inntektskilde for kretsen. 
gisk plan 2004-2008 vedtas. 

Vinjar fikk æreskniven 

 
Da Vinjar Wærenskjold gikk av som 
visekretsleder fikk han tildelt æresk-
niven for sin innsats i kretsstyret. 
Vinjar har satt i kretsstyret siden 
mars 1999. Han har vært med på 
sammenslåingen av Bergen krets og 
Hardanger- og Voss krins til Horda-
land krins, satt i komiteer for Byma-
nøver og Vårmanøver og vært et 
svært aktivt styremedlem. Innføring-
en av dette nyhetsbrevet er et av de 
mest synlige bidragene fra Vinjar. 
Han har vært ansvarlig for utforming 
og skrivingen frem til nyttår 2003-
2004.  

Bestilles på: 
www.hordaland.scout.no  
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Kretskonkurransen 2004  
Årets kretskonkurranse for speidere i tropp vil fore-
gå på Bømoen på Voss. 
Konkurransen starter onsdag 19. mai kl. 18.00 og 
varer frem til kl 09.00, like før Vårmanøveren. 
Sammen med vårmanøveren vil Kretskonkurransen 
utgjøre grunnlaget for uttak til NM i speiding. Begge 
disse konkurransene er også en del av Kretsban-
nerkonkurransen for 2004.  

Nødvendig utstyr: 
Alle speidere må ha med seg personlig utstyr for 
overnatting i telt eller gapahuk. Overnatting vil fore-
gå i telt eller gapahuk på Bømoen. Husk å ha med 
nok varme klær til å være ute fra onsdag ettermid-
dag til torsdag ettermiddag, etter vårmanøveren.  

Patruljeutstyr: 
Øks, sag, spade, kompass, telt eller gapahuk, liv-
line, førstehjelpssaker. 

Vårmanøver 2004  
Tradisjonen tro arrangerer kretsen Vårmanøver på 
Kristi Himmelfartsdag. I år vil det si torsdag 20. mai. 
Sted for denne vårens speidereventyr for speidere i 
Hordaland krins er Bømoen på Voss. Bjørgvin krets 
av Norges KFUK-KFUM speidere har dessverre 
nylig gitt oss beskjed om at de trekker seg fra sam-
arbeidet om årets vårmanøver. 
Som i fjor drar speidere i tropp på kretskonkurranse 
dagen før Vårmanøveren, og overnatter på Bø-
moen. 

 
Vi gjør oppmerksom på at postene i speiderløypen 
stenger kl 16. postene i småspeiderløypen er åpen 
til alle er ferdig. 
 
Deltakeravgift: kr 75 pr patrulje (forhåndspåmeld-
te), betaling i hende innen 6/5. 
Etteranmeldte betaler kr 100 ved registrering på 
Bømoen. 
Påmeldingsfrist og betaling: 6. mai. 
 
Påmelding sendes skriftlig til: 
Hordaland krins av NSF 
Postboks 723, Sentrum 
5807 Bergen 
eller på e-post: 
speidersenteret@hordaland.scout.no 
 
Faktura med påmelding/innbetaling blir sendt til gruppe-
leder. 
 
Alle grupper tar med: Flagg til flaggborgen. 
Nødvendig utstyr for patruljer i speiderløypen: livline, 
kniv, blyant, kompass, kartmappe og førstehjelpsutstyr. 
Vi gjør oppmerksom på at øvre aldersgrense for speidere 
er tom 16 år. videre er minimum speidere i en patrulje 3 
medlemmer.  
Småspeiderpatruljene skal ha med en voksen person 
som ledsager. Ledsager skal ikke hjelpe til med løsning 
av oppgavene. 

 
Alle skal gå med korrekt speiderdrakt. Vi anbefaler at 
dere tar med niste samt noe å sitte på. Kle dere etter 
været. 
 
 

NM i speiding 
De 5 patruljene som etter Kretskonkurransen og 
Vårmanøveren er best sammelagt går videre til NM 
i speiding. 
Speiderstyret har nylig gjort en endring i reglene for 
deltakelse på NM i Speiding. Antall patruljer som 
kan delta fra hver krets er nå avhengig av antall 
medlemmer i aldersgruppen 10-17. For Hordaland 
betyr dette at vi i år kan ha 5 patruljer med til NM! 

 
 

Fakta om Kretskonkurransen: 

Tid: 
19.-20. mai. 2004 

Start: 
19. mai kl 18.00 

Slutt: 
20. mai kl 09.00 

Sted: 
Bømoen, Voss 

Påmelding: 
Innen 6. mai til Speidersenteret 

Pris pr patrulje: 
Kr 175,- (inklusiv Vårmanøver) 

Dato: Torsdag 20. mai, 
 Kristi Himmelfartsdag 
Sted: Bømoen 
Fremmøte: Det blir registrering fra kl 10.00 –
10.55 
Start: kl 11.00 på Bømoen 
Mål: Samme sted 

POSTVAKTER: For hver påmeldte patrulje, trenger vi
en postvakt. Skriv opp navn, adresse, og telefon-
nummer til de som skal være med på påmeldings-
skjemaet. Tom for ledere? Bruk foreldre eller søsken 
over 16 år. postvaktene må møte seinest 10.45, felles 
avmarsj til postene klokken 11.00. 
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Lederstart 20. april 
20. april inviterte kretsen i samarbeid med 1. Voss 
til lederstart. 5 ledere deltok på lederstarten denne 
gangen. 1. Voss stilte med bål under tak, hjemme-
bakte skillingsboller og varm drikke. 

Nye ledere 
1. Voss 
Terje Rokne 
Svein Stalheim 
Olav Ringheim 

1. Øystese sjø 
Frode A. Toft 

18. Bergen 
Esperanza Anette Skjefstad 
 

Hvor er lederlistene? 
 
I forrige nummer av nyhetbrevet etterlyste vi over-
sikt over alle lederne i speidergruppene. Vi har kun 
fått inn noen få lister. Det betyr at det ikke lar seg 
gjøre å lage en fullstendig liste over ledere i kret-
sen. Vær snill å sende inn listen på forrige nyhets-
brev, gjerne elektronisk for å lette vårt arbeid, men 
det er greit på papir også. Skulle dere mangle 
plass, er det bare å kopiere opp flere ark, så får vi 
med alt. 
 

St. Georgsdag 
Når dere får dette nyhetsbrevet i hende er det 
sannsynligvis St. Georgsdag. Gratulerer med dagen 
alle sammen, og lykke til med løftefornyelsen. 
Dersom gruppen ikke har mottatt Speidersjefens 
budskap for dagen, finner dere den på denne lin-
ken: 
http://www.scout.no/stgeorgsdagen/StGeorgs04.pdf 
 

Nyhetsbrevet på e-post 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
på e-post. Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no. 

Franske speidere 
Kretsen har fått henvendelse fra noen franske spei-
dere som ønsker å komme til Bergensområdet i juli. 
De skal delta på jamboretten på Ingelsrud i som-
mer, og kommer til Bergen ca 20. juli. De er på jakt 
etter en speidergruppe som de kan ha noe felles 
med i løpet av uken de er her, samt at de svært 
gjerne vil gjennomføre et dugnadsprosjekt som for 
eksempel maling eller lignende. 
Ta kontakt med Internasjonalt utvalg v/ Anne Ceci-
lie tlf 55 10 30 67 eller Speidersenteret for nærmere 
info. 

17. mai i Bergen 
Det er bare en knapp måned igjen til 17.mai, og 
som vanlig håper vi på stor oppslutning fra speider-
ne om flaggtoget i Bergen.  Fremmøtet er som van-
lig ved Grieghallen kl 10. Det er viktig at speiderne 
stiller i korrekt drakt og gjennom aktiviteter (eller på 
annen måte) viser at vi er speidere.  Husk at flagg-
toget er den beste anledning til å vise seg frem for 
bergenserne – bare å ”subbe” med, uten mål og 
mening, har en negativ effekt (17.mai-komiteen får 
mange negative tilbakemeldinger på manglende 
”stil og sveis” i flaggtoget).   
Jeg minner også om at speiderne stiller med 2 
flaggbærere (en fra NSF og en fra KFUK/KFUM) og 
ett norsk flagg foran flaggtoget ved avmarsj fra 
Festplassen.  Dette må avklares med de aktuelle 
grupper/personer på forhånd, da det er viktig at 
vedkommende stiller korrekt antrukket og er repre-
sentativ for speiderne – ellers har det ingen hen-
sikt.  De siste år har ikke dette fungert, og ved-
kommende er ikke plukket ut før jeg har kommet og 
etterlyst flaggbærerne på Festplassen.  Husk også 
at flagget må være i representativ stand. 
Speiderhilsen fra speidernes representant i 17.mai-
komiteen. 
  
Erik Næsgaard 
 

 1. Voss 90 år 
23. april, på selveste St. Georgsdagen feirer 1. voss 
speidergruppe 90 år. Johannes Lavik startet spei-
derarbeid på Voss I 1914, etter å ha lest en engelsk 
bok om ”Ørnepatruljen”. 
Dagen feires 25. april med en tur på Nåli, hvor det 
blir Scouts Own og grilling av pølser. 
Kretsen ønsker 1. Voss til lykke med de 90 spreke 
år, og lykke til med festarrangementet og I tiden 
fremover.
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Pirats of the Osterøyvatnet 
 
Førerpatruljene i krisen inviteres herved til 
en overnattingstur på Osterøy. Denne 
gangen skal vi bruke kano som fram-
komstmiddel. Vi skal padle på Storavatnet, 
nærmere beskrivelse får de som melder 
seg på. 
 
Oppmøte lørdag 8 mai kl 10:00 ved Stora-
vatnet på Osterøy.  
Avsluttes for opplasting på biler ca kl 1500 
på søndag 9 mai. 
 
Prosjektgruppa står for plan/opplegg og 
dere stiller med det utstyr som trengs. 
 
Førerpatruljen må selv sørge for transport 
til oppmøtestedet (det går ikke buss) ha 
med kanoer, vester til alle, telt el. likn, ko-
keutstyr og annet utstyr for en overnatting. 
Fellesutstyret til hver førerpatrulje blir 
transportert av prosjektgruppa, så vi ikke 
laster kanoene helt ned. Fellesutstyret må 
pakkes i kasser eller el. likn for enkel hånd-
tering. Husk merking av gruppenavn. Det 
vil være mulighet for parkering av biler og 
hengere. 
 
Som overskriften forteller, så skal vi være 
pirater, alle i førerpatruljen skal være kledd 
ut som pirater under hele turen. Hver fø-
rerpatrulje skal gjøre forberedelser til føl-
gende aktiviteter:  
1. Vi skal ha en seilekonkurranse, så nød-
vendig materiell og design må ordnes på 
forhånd.  
 
2. Det skal også lages en katapult i hver 
førerpatrulje, som skal monteres på en 
kano. Ta med tau, rajer finner vi. Her blir 
det også lagt inn en konkurranse.  
 
Og for de som ikke har tenkt seg til det fo-
reløpig, ta med badedrakt, håndkle og skift. 
Alle pirater er på jakt etter bytte, og vi skal 
også på byttejakt. Se heller ikke bort i fra at 

det kan bli et lite sjøslag. Ta også med 
lommelykt. 
 
Hver førerpatrulje tar med seg 2/3 innslag 
til leirbålet minimum tid 8 min, maks 15 
min. Her må vi evt. redigere litt basert på 
antall påmeldte førerpatruljer. 
 
Førerpatruljen stiller selvfølgelig med Peff 
og ass/er (TL, Tass, tr.hjelper)  
 
For at turen skal gå av stablen, så krever 
prosjektgruppa at 4 grupper stiller og at 
dette blir minimum 26 personer. 
 
Turen koster 200 kr pr. førerpatrulje. Beta-
les til kretsen til konto xxxxxxxxxxxx 
 
Ved påmeldingen til kretskontoret innen 29 
april skal vi ha navn på ledere og speidere, 
samt mail adr og tlf/mob. til den som skal 
være Peff i førerpatruljen på turen. 
 
Den som ikke har med vest, får ikke 
være med i kano!  
 
Er det spørsmål kontakt Ulf fortrinnsvis på 
mail: ula@mento.no eller mobil 481 70543 
eventuelt Endre på kretskontoret. 
 
Prosjektgruppa håper vi ser deg på Stora-
vatnet!! 
 
Pirathilsen fra Ulf  

____________ 

 
Bestilles på: www.hordaland.scout.no 
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Gruppeskjema for __________________________ speidergruppe 
 Navn     e-post   Tlf  Mob   

Adr  
Post adr 
 
Post til:  Gruppe ___ Bevere ___ Flokk ___ Tropp  ___ Roverlag ___ 

 
GL ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________  

 
GA ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
BL ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
BA ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
FL ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
FA ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
TL ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
TA ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
LL ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
LA ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
R ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
R ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 
 ___________________ 
Dm ___________________  ____________________ ____________ ____________ 
 ___________________ 


